Npo3BeHen u CMONK

3BOHOK, /

HaunHaeTca ypok!




B I1YTb!

12-2=10
18-7 =11
10+ 2=12
16 -3 =13

13+1 =14
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Kakon aomuk y LLlapnka n MaTtpockuHa ?
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LJanbyuK0a2 2LMHaCMUKa

Bbiwinn nanbybl Nnorynarb.(Macca)x nasjbLes.)
STOT nasiey caMbi CNJIbHbIMA,
CaMbiInN TOJICTbIN M 6OJIbLLIOMK;
STOT nasey A4Jisa Toro,

Y106 noka3biBaTb €ro.

STOT nasey caMbiA 4/INHHbIA
N cTonT OH B cepegunHe.

310T Nnasey 6e3bIMAHHbIA,
OH n36as10BaHHbIN CaMbiM.

A MN3NHYNK, XOTb N MalJl,
O4yeHb /10BOK M yaaIl.







MaTeMaTUuuyeCKMmM ONKTAHT

BbibepuTe TONbKO ABY3HAYHbIE
yucna v 3anuiunTe Kux.
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JanvuunrtTe Bce
O4HO3HAa4YHbIEe
yucsa

1,2,3,4,5,6,7,8,9




3anuwum «cocenen»:
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Hangunrte cymmy uyncesn 14 n 3
14 + 3 =17
Hanaute pa3HocTb uncen 15u 2

15-2=13




DPU3MNHYTKA

CouiHire 3eMJII0 TpeeT ¢J1a0o,
(Pyku 66epx u 6Hu3.)

I1o HOYaM TpemuT MOPO3,
(Pyxu na nosic, HAKI0HbL 8 CHOPOHYL.)

Bo nBope y cHe:xkHol ba0bl

(Pyku Ha nosic, nogopomsli 80Kpye ceosi.)
I1o0eJs1ies1 MOPKOBHBIN HOC.
B peuke cTasio BApyr Boaa

Henoasu:kHa v TBepaa,
(IIpvioicku na mecme)

Brbrora 3;iuTcs, CHer KPy>KUTCS
(llemu xpyscamcs)

3amMeTaer BCE Kpyrom
BbesiocHe:)KHBIM cepedOpoM.




Ha enke Buceno 19 wapos.
[[@an4YoHOK pa3bun 2 wapa. CKoJIbKO
LLIapOB OCTa/lI0oCb BUCETb Ha efnke?




KpaTKaa 3anumchb

bbiyio = 19 wapos.
Pa3bun - 2 wapa.
OcTtanochb - ?







PaboTta c yyebHMKOM
N2239 cTp.169










CnpaBUInNChb
CO BCeMMU
3a4aHnaAMu!

Monanoaubi!!!







